

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ЯКУТИЯ

25 НОЯ 1950

г. Якутск

Газета №

**ПРОИЗВЕДЕНИЕ ЯРКОЕ,
УБЕЖДАЮЩЕЕ**

Недавно в Якутском музыкально-драматическом театре на торжественном концерте, посвященном 49 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, впервые прозвучала оратория композитора Леонида Вишкарева «Ленин с нами» на слова поэта Ивана Алексеева.

Можно с полной уверенностью сказать, что это произведение явилось достойным подарком великому празднику.

Известно, что к композиторам, музыке которых знают и любят, публика относится с особенной требовательностью, взыскательностью.

Новое произведение Вишкарева оказалось на уровне этих высоких, строгих требований и получило заслуженное признание у слушателей. Исполнение оратории прошло с успехом.

Произведение написано с теплотой, искренностью, вдохновением. Композитор сумел сочетать необычайную новизну музыкального языка, оригинальность, свежесть мысли и доступность для широкой публики, простоту в самом высоком, благородном смысле этого слова.

В оратории семь частей, каждая из которых имеет свой яркий музыкальный образ, и, вместе с тем, они все составляют одно большое, законченное произведение, которое воспринимается, как единое целое.

Оратория Вишкарева оказалась достойной той ответственнейшей темы, к которой он обратился.

В. КАЦ,
композитор.